



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге трем иностранным гражданам предъявлено обвинение в совершении преступлений сексуального характера в отношении двух молодых женщин



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу предъявлено обвинение трем иностранным гражданам, в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 131, п. «а» ч. 2 ст. 132, п. «а» ч. 2 ст. 131, п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (покушение на изнасилование, изнасилование, насильственные действия сексуального характера), решается вопрос об их аресте.

По версии следствия, обвиняемые ночью 2 июня 2022 года около одного из домов по улице Гидростроителей в Кронштадтском районе напали на двух местных жительниц, 2001 года рождения, после чего совершили в отношении них указанные преступления сексуального характера. Потерпевшие оказали активное сопротивление, убежали от



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обвиняемых и сообщили о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

Расследование уголовного дела продолжается

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1694292>